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II ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO, AMBIENTE, IGIENE DEL TERRITORIO, 

TOPONOMASTICA, SICUREZZA  DEL CITTADINO, POLIZIA URBANA, TRAFFICO VIABILITA’ 

AREE CIMITERIALI. 

L’anno duemilaventi (2020) il giorno 12  del mese   NOVEMBRE  nella sala  del Consiglio 
Comunale  si è riunita  la  II Commissione Consiliare, indetta con PEC dal Presidente Maria 
Carmosina CORRADO  in prima  convocazione per le ore  15:30    ed in  seconda convocazione  
alle ore 15:45   Per discutere il seguente  Ordine del giorno: Ambiente – Convocazione Ass. 
BRUNI 

Partecipa con funzioni di segretario: Pietro COMITO 

 Risultano presenti   i Sigg.  Consiglieri:   

 I 
Conv. 

 

II 
Conv. 

 

Sostituti Note 

1 CORRADO Maria C. Presidente P P   

2 TERMINI Gerlando Vice Presidente A A CATAUDELLA  

3 COLLOCA Giuseppina Componente P P   

4 RUSSO Giuseppe Componente P P   

5 SCRUGLI Lorenza Componente A A   

6 FATELLI Elisa Componente A A   

7 LOMBARDO Lorenzo Componente A A LOMBARDO  

8 LO SCHIAVO Serena Componente P P   

9 CUTRULLA’ Giuseppe Componente A A   

10 ROSCHETTI Antonio Componente A A TUCCI  

11 SCHIAVELLO Antonio Componente A A CURELLO  

12 POLICARO Giuseppe Componente P P   

13 PILEGI Loredana Componente A A   

14 COMITO Pietro Componente P P   

15 SORIANO Stefano Componente A A   

16 SANTORO Domenico Componente P P   

17 PUGLIESE Laura Componente A A   

Presiede la seduta  il Presidente Maria Carmosina Corrado, la quale fatto l’appello ed accertata la 
presenza del numero legale dei partecipanti , dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

La seduta chiude alle ore  16:30 

     IL  PRESIDENTE                                                    IL SEGRETARIO Verbalizzante F.F. 

f.to  Maria Carmosina CORRADO               f.to Pietro COMITO 

       



Si da atto che alla data ed ora indicata nel presente verbale, si è riunita la 2^ Commissione 

Consiliare di questo Ente; durante lo svolgimento dei lavori si sono registrati gli interventi che 

seguono a cura dei Sigg.ri Consiglieri Comunali componenti la Commissione stessa. 

 

Il Presidente Corrado, apre la seduta  ponendo all’attenzione dei Commissari L’OdG 

preannunciato con PEC  e ringrazia l’Assessore Bruni per la sua presenza ai lavori. 

L’Assessore Bruni relaziona facendo il punto della situazione sulle problematiche che riscontra la 

città. L’Assessore spiega alla Commissione che si sta lavorando per portare a termine gli Eco-

centri e i centri di raccolta e spera che entrambe siano pronte entro la fine dell’anno. L’assessore 

riferisce anche che le isole Ecologiche sono 5 in tutto e aggiunge che le ultime  2 saranno 

installate esattamente in Viale delle Rose a Vibo Città e l’altra nei pressi della Capitaneria di Porto 

a Vibo Marina. Per quanto riguarda quelle mobili, una è stata sistemata in località Aeroporto nei 

pressi della Caserma dei Carabinieri. 

“ Le Isole Ecologiche sono collegate con un beige” L’Assessore comunica che l’80% di ciò che si è  

recuperato presso le Isole Ecologiche è materiale differenziato. 

Il Commissario Schiavello chiede all’Assessore se l’Ente dispone del personale per effettuare i 

dovuti controlli. 

L’Assessore risponde che sono state installate delle telecamere in via sperimentale ed alcune 

devono essere regolate. 

Il Commissario Santoro si complimenta con l’Assessore per i risultati raggiunti fino ad ora, 

nonostante le difficoltà avute   per il conferimento di alcuni rifiuti, ma dice che lo spazzamento 

lascia a desiderare. 

L’Assessore conferma che per quanto riguarda lo spazzamento l’Ente sta facendo pressione sulla 

ditta. 

Il Commissario Lo Schiavo chiede all’Assessore se la telecamera installata a Longobardi è attiva, 

in quanto si continuano ad abbandonare i rifiuti. 

L’Assessore conferma che la telecamera è attiva. 

 

Il  Presidente chiude i lavori alle ore 16:30 

Del che è Verbale 

Vibo Valentia lì 12/11/2020 

 

Il Segretario Verbalizzante f.f.                 Il  Presidente la 2 Commissione 

   f.to  Pietro Comito               f.to Maria Carmosina CORRADO 

  


